

# 俄罗斯开始S-500 防空导弹系统的国家测试

新华社莫斯科8月24日电(记者张骁)俄罗斯副总理鲍里索夫24日宣布,俄罗斯已经开始S-500“普罗米修斯”防空导弹系统的国家测试。

鲍里索夫在莫斯科远郊举行的“军队-2020”国际军事技术论坛上告诉媒体记者,俄已开始S-500防空导弹系统的国家测试,并准备批量生产。

据俄罗斯国防部副部长克里沃鲁奇科此前透露,俄军计划2021年

接收第一批S-500防空导弹系统,并于2025年接受批量供应。

S-500防空导弹系统是俄自主研发的新一代防空导弹系统,作战半径达600公里。据俄罗斯媒体报道,S-500防空导弹系统各方面性能均超出现役S-400防空导弹系统,可用于打击弹道导弹、巡航导弹、高超音速飞行的新式武器、地球低轨道卫星和各类飞机等目标。

# 发电厂停产 加沙难民营用水困难



8月24日,在加沙地带的杰巴利耶难民营,孩子们向桶中注水。由于以色列中断燃料供应,加沙地带唯一一座发电厂18日停产,致使这一地区电力短缺状况更加严重。同时,电力短缺也导致难民营中的人们用水困难。(新华社发)

# 德国外长敦促希土 直接对话缓和紧张局势

据新华社柏林8月25日电(记者任珂 张远)德国外长马斯25日敦促希腊和土耳其尽快就两国东地中海海洋权益争端展开直接对话,以缓和紧张局势。

希腊与埃及本月6日签署海上

边界协议,双方宣布将设立海上专属经济区。土耳其对此强烈不满,认为该协议涉及区域位于土耳其大陆架内。土耳其本月10日再次派出科考船,在多艘海军舰艇护航下前往争议海域勘探,此举遭到希腊反对。

# TikTok 起诉特朗普政府胜算几何

据新华社洛杉矶8月24日电 记者 黄恒 高山

互联网平台TikTok24日正式提起诉讼,控告特朗普政府于8月6日发布的与TikTok及其母公司字节跳动有关的行政令违法。TikTok的起诉内容和诉求是什么?起诉是否能让备受美国政府无端打压的TikTok重获生存空间?

TikTok24日发起的诉讼,针对的是特朗普政府8月6日签发的行政令。在起诉书中,TikTok指控这份行政令发布程序不合法,破坏了该公司本应享有的宪法权利,同时行政令称其依据《国际紧急经济权力法》采取的措施,也是对该法的滥用。

TikTok在诉状中列举了该公司接受美国外国投资委员会调查时所采取的积极行动和后者在调查程序上的非法行为。TikTok说,美国外国投资委员会从未向TikTok表明,公司采取的各项安全措施无法解决牵涉国家安全方面的关切,而且美国外国投资委员会早在法定审查期

结束之前便结束了与TikTok的联系,拒绝与公司代理律师沟通,拒绝考虑公司提出的各项建议,最后在审查期限到来前5分钟通知说,确认合并案引起所谓国家安全风险。

尽管TikTok在起诉书中详细陈述了各方面的情况,但法律专家普遍认为,TikTok要在美国打赢这场官司的成功几率不容乐观,字节跳动最终能够保住TikTok美国业务的可能性也不大。

首先,本次诉讼仅针对8月6日的行政令,之所以不把8月14日的行政令列入,是因为美国外国投资委员会是联邦级别的跨部门委员会,有权审查一切外国在美国投资,判断其是否损害美国国家安全,依据的是对《1950年国防生产法》进行了修正的《埃克森-弗洛里奥修正案》,其调查结果基本不受司法评估影响,因此很难通过法院推翻。此前类似案例中,法院支持原告主张的享有合法程序的权利,但并不改判结果。

其次,外国政府和企业此前对于美国政府援引《国际紧急经济权

力法》采取的行政令发起过很多挑战,但一般只能在程序合法性方面得到支持,很难挑战行政令与其法律依据之间的关系。

最后,8月6日行政令中的核心概念“交易”并没有明确定义,还有待美国商务部在规定期限到达后予以解释,所以目前TikTok只能等具体限制措施明确并评估其影响后,再去法院申请初步禁止令。在此期间,鉴于要求字节跳动剥离TikTok的行政令依然有效,而且几乎不可能被法院更改,字节跳动只有两个选择,要么关闭TikTok的美国公司,要么将其出售给别的美国企业。

更重要的是,特朗普政府疯狂打压TikTok和字节跳动的真实意图,是在全球范围封杀TikTok,阻止字节跳动成为全球公司。正如中国外交部发言人赵立坚24日所说,美国个别政客针对TikTok等特定企业的胡作非为,实质是对某一领域取得领先优势的非美国企业采取有组织、系统性的经济霸凌。在这种背景下,TikTok很难在美国法庭上

完全赢得本属于自己的权利。既然这场官司很难打赢,既然最终结果很难更改,TikTok起诉是否是毫无意义之举呢?答案显然是否定的。

一方面,TikTok有可能通过法律行动,为自己赢得时间,从而使字节跳动即使最终被迫剥离TikTok美国业务,也能以一个比较好的价格或条件将其出售给一家合适的美国企业,从而尽量保护企业的投资回报。毕竟,中国企业在海外发展很不容易,打官司并不是为了赌气,而是为了生存和发展。

另一方面,字节跳动通过这一举动也表达了面对特朗普政府打压的态度,中国企业不可能、也不应该在面对美国某些政客的霸凌行径时忍气吞声,更不会任其宰割;同时,TikTok也通过在起诉书中摆事实、讲道理,向世人说明,该公司是负责任和讲道理的,并没有美国某些政客所污蔑的那些不良做法,这样能够向全球市场、企业家、投资人以及普通民众传递信心。

# 特朗普再获美共和党总统候选人提名 把拜登塑造成“激进左翼的傀儡”成其重要竞选策略

据新华社华盛顿8月24日电(记者徐剑梅 孙丁 邓仙来)在24日开幕的共和党全国代表大会上,美国总统特朗普继2016年大选后再度获得共和党总统候选人提名。

分析人士指出,从共和党大会首日情况看,渲染对民主党总统候选人拜登当选的“可怕”前景成为今年特朗普竞选的重要策略。尽管当前特朗普民调支持率落后,但基本盘稳定,且距离投票尚有时日,谁能入主白宫还未可知。

每逢大选年召开的两大党大会,主要功能就是为本党总统候选人全面造势,以提振其选情。从日程看,今年共和党大会将这一功能发挥到

新高度,打破了若干传统:为期4天的大会上,特朗普一反总统候选人最后发声的惯例,每天都露面讲话;闭幕夜选择在白宫发表接受连任提名的演讲。一些美国媒体把今年共和党大会称为“特朗普秀场”。

获得连任提名之际,特朗普在多家全国民调中处于不利地位。美联社24日公布的两大党大会之前进行的民调显示,美国选民对特朗普疫情应对的支持率降至31%,较3月百分点,特朗普总体支持率也从3月的43%降至35%。在选情落后的情况下,共和党大会被认为是特朗普重整旗鼓、“矫正选情”的重要机会。

一个值得注意的现象是,前后脚举行的两党大会,都在致力于为拜登寻找对特朗普感到愤怒的人,而特朗普寻找愤怒的中产阶级白人,如今的候选人“专注于把愤怒转化为自己的优势”。

美国538民调网站24日的分析指出,尽管数月来拜登在民调中稳定领先,且共和党大会召开之际,特朗普和以往谋求连任的美国总统相比在同期民调中落后最多,但两党大会历来是总统竞选的“不稳定时期”,从现在到大选投票日,特朗普仍有缩小差距的时间,更何况美国的选举人团制度还给予总统候选人即使全国普选票少于对手也能入主白宫的机会。

# 银企合力,逐浪资本市场

## 化危为机,金融“输血”

记者 张正伟 通讯员 黄文功

8月21日,宁波长鸿高分子科技股份有限公司(以下简称“长鸿高科”)在上海证券交易所挂牌上市。这是我市今年第6家成功上市的公司。目前,我市境内外上市公司数量已经达到104家。

浦发银行宁波分行党委书记陈雷受邀出席“长鸿高科”的上市仪式,与企业一起见证了发展过程中的高光时刻。

## 银企联手,助推制造业高质量发展

“长鸿高科”成立于2012年,是苯乙烯类热塑性弹性体(TPES)

行业龙头企业,立足于打造全系列苯乙烯类热塑性弹性体供应商,生产技术已达到同行业先进水平,是一家成长空间大、发展速度快的创新型企业。公司凭借强大的研发实力、完善的生产体系和成熟的销售模式,争当国内热塑性弹性体行业引领者。

上市是企业做大做强的有效途径。当“长鸿高科”上市的钟声敲响,企业发展迈上了一个新的里程碑,也为宁波制造业高质量发展注入新活力。

金融是经济的血液。浦发银行宁波分行成立于1994年,26年来,作为宁波区域股份制银行的排头兵和先行者,秉承“笃守诚信、创造价值”的核心价值观,为宁波

制造业高质量发展持续注入“金融活水”,成为政府点赞、总行放心、监管肯定、社会认可、同业尊重、员工自豪的商业银行。

“浦发银行宁波分行从我们创业初期就开始帮助我们,可以说,公司的成长开拓、发展壮大离不开他们。”“长鸿高科”负责人告诉记者,浦发银行服务非常全面、到位,是不可或缺的发展伙伴。

“长鸿高科”成立伊始,就在浦发银行宁波分行开设一般结算账户,以后陆续增加了结算、代发等业务。在企业的发展过程中,浦发银行宁波分行提供了包括项目贷款、票据、个人业务等在内的多种定制化金融服务。

2016年,浦发银行宁波分行获悉“长鸿高科”准备上市,需要解除对关联企业的担保,主动上门、多次沟通,与企业精心讨论、制定解决方案,最终帮助企业成功

解决需求痛点。“2020年,当我们了解到企业有大量银行承兑汇票时,第一时间为企业设计开发票据池业务,提供方便快捷的票据管理系统,”据浦发银行宁波分行相关工作人员介绍,该业务在不增加融资成本的前提下,让企业灵活使用银行承兑汇票,增强资金流动性。

## 多措并举,为企业发展提供“金融活水”

近年来,浦发银行宁波分行积极贯彻落实总行关于发展产业金融的各项要求,立足实体经济,充分挖掘、研究宁波产业经济尤其是制造业发展的优势和特点,将金融服务融入企业不同阶段的发展需求中去,为企业发展添砖加瓦。今年,逐渐走出疫情影响的宁波制造业面临着转型发展的新机遇,浦发银行宁波分行实施名单制



上市钟声敲响,银企共同见证高光时刻。

管理,以“一户一策”为制造业客户提供方案式服务和战略性支撑。下一步,浦发银行宁波分行将继续坚持“融资+融智+融技+投资”的综合金融服务理念,组合运用“股+债+贷+资”的多元化融资工

## 讲文明 树新风 公益广告



# 弘扬诚信 惩戒失信

宁波市文明办 宁波日报报业集团